

## Proces Verbal

încheiat astăzi 04.02.2022

în ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local Poșta Călnău

Astăzi, data de mai sus are loc ședința extraordinară de îndată a Consiliului local Posta Calnau, județul Buzau, ședința fiind convocată conform prevederilor *art.133 alin (2) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, de către primarul comunei Poșta Călnău, d-nul Munteanu Sorin, prin **Dispoziția nr. 47/02.02.2022.**

În convocare au fost specificate, data, ora și locul desfășurării ședinței precum și ordinea de zi propusă a se discuta, materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi, conform prevederilor legale

Ședința este deschisă de către dna secretar general delegat al comunei Poșta Călnău care potrivit dispozițiilor *art. 137 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ*, procedează la verificarea prezenței consilierilor locali la ședință. Se constată că din totalul de 14 consilieri locali validați în funcție sunt prezenți un număr de 13 consilieri, lipsă fiind domnul consilier Dedu Răzvan, ședința fiind astfel legal constituită.

Domnul consilier Măndruță Ionuț Auraș, spune că nu a primit convocarea în format fizic și materialele de ședință. Doamna secretar spune că anunțarea ședinței s-a făcut în mod electronic conform regulamentului Consiliului Local, fiind ședință extraordinară de îndată a fost convocată în termen legal

Dna secretar prezintă procesul verbal al ședinței din data de 28.01.2022 și consultă consilierii cu privire la conținutul acestuia. Domnul consilier Măndruță Ionuț Auraș solicită procesul verbal al ședinței pentru a-l citi urmând ca acesta să fie supus la vot după consultarea lui. În continuare doamna presedinte de ședință Toma Mihaela prezintă conținutul ședinței și prezintă ordinea de zi a ședinței după cum urmează:

- Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 44/27.10.2021 de aprobarea CERERII DE FINANȚARE și DEVIZUL GENERAL al obiectivului de investiții „EXTINDERE SISTEM ALIMENTARE CU APĂ ȘI ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE ÎN COMUNA POȘTA CĂLNĂU, JUDEȚUL BUZĂU”- Etapa I, în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”

Inițiator primar Munteanu Sorin

Proiect de hotărâre privind aprobarea INDICATORILOR TEHNICO ECONOMICI actualizați ai obiectivului de investiții „EXTINDERE SISTEM ALIMENTARE CU APĂ ȘI ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE ÎN COMUNA POȘTA CĂLNĂU - ETAPA I, JUDEȚUL BUZĂU în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”.

Inițiator primar Munteanu Sorin.

Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării HCL nr.46/27.10.2021 de aprobare a CERERII DE FINANȚARE și DEVIZUL GENERAL al obiectivului de investiții „EXTINDERE SISTEM ALIMENTARE CU APĂ ȘI ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE ÎN COMUNA POȘTA CĂLNĂU, JUDEȚUL BUZĂU”- Etapa II, în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”.

Inițiator primar Munteanu Sorin.

Proiect de hotărâre privind aprobarea INDICATORILOR TEHNICO ECONOMICI actualizați ai obiectivului de investiții „EXTINDERE SISTEM ALIMENTARE CU APĂ ȘI ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE ÎN COMUNA POȘTA CĂLNĂU -ETAPA II, JUDEȚUL BUZĂU în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”.

Inițiator primar Munteanu Sorin.

Proiect de hotărâre privind aprobarea INDICATORILOR TEHNICO ECONOMICI actualizați ai obiectivului de investiții „EXTINDERE SISTEM ALIMENTARE CU APĂ ȘI ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE ÎN COMUNA POȘTA CĂLNĂU -ETAPA III, JUDEȚUL BUZĂU în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”.

Inițiator primar Munteanu Sorin.

Supus la vot proiectul ordinii de zi este aprobat în forma prezentată, cu un număr de 13 voturi „pentru”, 0 vot „abțineri”, 0 voturi „împotriva” din 14 consilieri în funcție și 13 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la discutarea ordinii de zi și se dă citire Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 44/27.10.2021 de aprobarea CERERII DE FINANȚARE și DEVIZUL GENERAL al obiectivului de investiții „EXTINDERE SISTEM ALIMENTARE CU APĂ ȘI ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE ÎN COMUNA POȘTA CĂLNĂU, JUDEȚUL BUZĂU”- Etapa I, în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny” Nu sunt discuții pe această temă.

Supus la vot este aprobat cu un numar de 13 voturi „pentru”, 0 vot „abțineri”, 0 voturi „împotriva” din 14 consilieri în funcție și 13 consilieri prezență la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi și se prezintă - Proiect de hotărâre privind aprobarea INDICATORILOR TEHNICO ECONOMICI actualizați ai obiectivului de investiții „EXTINDERE SISTEM ALIMENTARE CU APĂ ȘI ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE ÎN COMUNA POȘTA CÂLNĂU - ETAPA I, JUDEȚUL BUZĂU în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”. Nu sunt discuții pe această temă. Supus la vot este aprobat cu un numar de 13 voturi „pentru”, 0 vot „abțineri”, 0 voturi „împotriva” din 14 consilieri în funcție și 13 consilieri prezență la ședință.

Se trece la discutarea ordinii de zi și se dă citire Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 44/27.10.2021 de aprobarea CERERII DE FINANȚARE ȘI DEVIZUL GENERAL al obiectivului de investiții „EXTINDERE SISTEM ALIMENTARE CU APĂ ȘI ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE ÎN COMUNA POȘTA CÂLNĂU, JUDEȚUL BUZĂU”- Etapa II, în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”. Nu sunt discuții pe această temă. Supus la vot este aprobat cu un numar de 13 voturi „pentru”, 0 vot „abțineri”, 0 voturi „împotriva” din 14 consilieri în funcție și 13 consilieri prezență la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi și se prezintă - Proiect de hotărâre privind aprobarea INDICATORILOR TEHNICO ECONOMICI actualizați ai obiectivului de investiții „EXTINDERE SISTEM ALIMENTARE CU APĂ ȘI ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE ÎN COMUNA POȘTA CÂLNĂU - ETAPA II, JUDEȚUL BUZĂU în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”. Nu sunt discuții pe această temă. Supus la vot este aprobat cu un numar de 13 voturi „pentru”, 0 vot „abțineri”, 0 voturi „împotriva” din 14 consilieri în funcție și 13 consilieri prezență la ședință.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi și se prezintă - Proiect de hotărâre privind aprobarea INDICATORILOR TEHNICO ECONOMICI actualizați ai obiectivului de investiții „EXTINDERE SISTEM ALIMENTARE CU APĂ ȘI ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE ÎN COMUNA POȘTA CÂLNĂU - ETAPA III, JUDEȚUL BUZĂU în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”. Nu sunt discuții pe această temă. Supus la vot este aprobat cu un numar de 13 voturi „pentru”, 0 vot „abțineri”, 0 voturi „împotriva” din 14 consilieri în funcție și 13 consilieri prezență la ședință.

În continuare doamna secretar general delegat al U.A.T. prezintă domnilor consilieri listele privind datornicia, conform solicitării din ședința precedentă.

Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, doamna presedinte de ședință, declară închise lucrările ședinței din data 04.02.2022, mulțumind tuturor pentru colaborare, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier,  
TOMA MIHAELA

SECRETAR GENERAL DELEGAT AL U.A.T.  
ENACHE ANA